




Tanums Pastorats kyrkorådet	SAMMANTRÄDESPROTOKOLL Sammanträdesdatum 2020-10-21
Plats och tid	Tanums församlingshem Onsdag den 21 oktober 2020 kl. 18.30–20.40
Beslutande ledamöter	Ordf. Roger Wallentin    Eva Aronsson Jan Cedmark              Olof Andersson Robert Falk               Kerstin Fransson Anna-Lena Johansson    Anette Olsson Katarina Schewenius-Lundin
Kyrkoherde	Madeleine Myrström Kamb
Ersättare i tjänst	Helene Eriksson              Inga-Britt Gillingsmark Birgit Ekholm
Övriga närvarande	Camilla Kihlberg, kamrer
Sekreterare	Camilla Kihlberg
Justerare	Olof Andersson
Plats och tid för justering	Tanums församlingshem 26 okt 2020
Paragraf 121 - 139	
Underskrifter	Ordförande  Sekreterare  Justerare 
	ANSLAGSBEVIS Protokollet är justerat. Justering har tillkännagivits genom anslag.
Organ	Kyrkorådet i Tanums Pastorat
Sammanträde	Onsdag 21 oktober 2020
Datum då anslaget sattes upp	Tisdag 27 oktober 2020
Datum då anslaget togs ner	Måndag 16 november 2020
Förvaringsplats	Pastoratsexpeditionen i Tanumshede

§ 121 Ordförande hälsade alla välkomna och förklarade mötet öppnat.

§ 122 Förrättades upprop.

§ 123 Kyrkoherden bad en bön för mötet.

§ 124 Kallelsen godkändes.

§ 125 Dagordningen godkändes efter tillägg av, information från FR.

§ 126 Olof Andersson valdes till justerare. Justering i Tanums församlingshem den 26 oktober.

§ 127 **Föregående mötesprotokoll** lades till handlingarna.

§ 128 **Information från Kyrkoherden, delegationsärenden**

Inre vaktmästaren, Lars Magnusson, har sagt upp sig. Han jobbar kvar till efter Nyår. Kyrkoherden för samtal med Samhall om ett samarbete. Det är fortfarande delsjukskrivningar samt några i personalen som är sjuka. Verksamheterna är igång, vi har börjat fira nattvard. Ett konfirmandläger är genomfört. Eva Rödström kommer att tackas av i en gudstjänst i Svenneby kyrka, söndagen den 8 november. Har timanställt en vikarie för Eva. Inbjudningar till AHD har gått ut, planeringen för Julen pågår fortfarande. Skickar ut gudstjänstschema så fort det är klart.

§ 129 **Information begravningsverksamheten**

Camilla har träffat begravningsombudet och gått igenom budgeten. Det blir inte en vanlig Kyrkogårdens Dag i år pga. Covid 19. Det bjuds inte på någon mat men personalen finns tillgängliga för besökare med information.

§ 130 **Information fastigheter, KUB**

Den 3 november är det slutbesiktning i Grebbestads kyrka. Värmen är provkörd och allt verkar okej. Om vi söker så får vi 66% KUB till ett styrsystem i Grebbestads kyrka. Vi planerar för en invigning av Grebbestads kyrka till Första Advent.

Möbleringen är klar i Svenneby gamla kyrka.

Elementfläktar är nu installerade i Svenneby nya kyrka.

Det är mycket fukt under Fjällbacka kyrka. Antikvarien måste medverka innan man gör en åtgärd. Kyrkoherden lovar tala med antikvarien även om fukten i Lurs kyrka. Kyrkoherden önskar ökad delegation för att förenkla processen i dessa frågor.

§ 131 **Inkommen skrivelse, bilaga 1**

Skrivelsen diskuterades och man är väldigt tacksam för synpunkterna men Kyrkorådet står fast vid sitt inriktningsbeslut om att avyttra, vilket betyder säljas, hyras ut, överlåtas, återlämnas eller rivs, Grebbestads församlingshem. Det kommer att göras en ordentlig konsekvensanalys innan det går till beslut om just denna fastigheten.

**§ 132 Ekonomi**

Camilla redogjorde för ekonomin, januari – september 2020.

Kyrkorådet önskar en redovisning av Grebbestads Prästgårds renovering till nästa möte.

**§ 133 Handlingsplan, arbetsmiljö**

Kyrkorådet träffade personalen den 6 oktober. Au har ett förslag att några eller de som vill ur de olika personalgrupperna kommer till Kyrkorådets möten, samt att Kyrkorådet är med på 2 storsamlingar per år. Au planerar vidare och har med ett förslag till nästa möte.

**§ 134 Budget 2021, bilaga 2**

**Beslut att** föreslå Kyrkofullmäktige att anta budgeten 2021 enligt bilaga med en kyrkoavgift på oförändrat 1,40 kr

**§ 135 Investeringsbudget, bilaga 3**

**Beslut att** föreslå Kyrkofullmäktige att anta bilagd investeringsbudget för 2021.

**§ 136 Verksamhetsplan, bilaga 4**

**Beslut att** föreslå Kyrkofullmäktige att anta bilagd verksamhetsplan för 2021.

**§ 137 Begravningsbudget, bilaga 5**

**Beslut att** föreslå Kyrkofullmäktige att äska bilagd begravningsbudget för 2021.

**§ 138 Rapport från Församlingsråden**

Kville församlingsråd föreslår att vi sätter upp lappar med vårt swish nummer i alla bänkrader så man kan swisha när man sitter. De önskar också hjälp av präster för att anlägga en Pilgrimsled i Kville församling

Lurs församlingsråd har talat om återtagna gravrätter och har fått uppgifter om att man måste söka tillstånd hos Länsstyrelsen för varje grav man avser att ta bort. Kyrkoherden lovar att kolla upp detta och återkomma.

Fjällbacka församlingsråd har ca 240.000 kr i en stiftelse, Falck-Löfdahls fond, som de önskar nyttja enligt ändamålen som är ”Fjällbacka kyrkas försköning och bästa i övrigt”.

**Beslut att** Fjällbacka församlingshem får använda medlen enligt Stiftelsens ändamål men vara noga med att stämna av med antikvarien innan något åtgärdas i kyrkan.

**§ 139 Ordföranden tackar och förklarar mötet avslutat.**